Nom : ……………………..





    Le ……………………………..

Prénom : …………………………
additions de dizaines et d’unites 

1. Place les calculs suivants dans les abaques
	23 + 6 = ….
D

U


	45 + 4 = …..

D

U


	32 + 23 = ….

D

U


	64 + 4 = …..

D

U


	21 + 5 = …..

D

U



	30 + 6 = ….

D

U


	6 + 42 = …..

D

U


	23 + 6 = …..

D

U


	94 + 3 = ….

D

U


	65 + 3 = …..

D

U



	81 + 6 = ….

D

U


	45 + 24 = ….

D

U


	31 + 38 = ….

D

U


	6 + 52 = ….

D

U


	21 + 24 = …..

D

U



	63 + 4 = ….

D

U


	81 + 3 = ….

D

U


	74 + 21 = ….

D

U


	58 + 21 = ….

D

U


	65 + 24 = ….

D

U



	30 + 4 = ….

D

U


	22 + 30 = ….

D

U


	60 + 20 = …..

D

U


	74 + 12 = ….

D

U


	6 + 53 = ….

D

U




2. Résous les calculs suivants (Tu peux utiliser ton abaque ou colorier les dizaines en vert, les unités en jaune si cela t’aide !)
	D + D
	D + U
	U + D
	DU + U
	U + DU
	DU + DU

	60 + 20 = .
40 + 10 = .

50 + 20 = .

60 + 40 = .

50 + 30 = .

90 + 10 = .

50 + 30 = .

60 + 30 = .

10 + 10 = .

50 + 50 = .

70 + 20 = .

30 + 30 = .

40 + 40 = .

50 + 10 =.

60 + 10 = .

70 + 20 = .

50 + 20 = .

20 + 20 = .

40 + 30 = .

20 + 40 = .


	20 + 6 = .

30 + 7 = .

40 + 8 = .

20 + 2 = .

30 + 6 = .

60 + 4 = .

90 + 9 = .

50 + 7 = .

30 + 6 = .

60 + 8 = .

100 + 6 = .

50 + 9 = .

70 + 7 = .

80 + 9 = .

10 + 1 = .

60 + 3 = . 

20 + 6 = . 

30 + 2 = .

50 + 8 = .

70 + 5 = .


	5 + 20 = .

3 + 60 = .

1 + 50 = .

2 + 60 = .

3 + 80 = .

4 + 50 = .

6 + 70 = .

8 + 90 = .

9 + 50 = .

7 + 40 = .

6 + 50 = .

8 + 80 = .

4 + 60 = .

5 + 50 = .

5 + 80 = .

9 + 40 = .

7 + 80 = .

6 + 50 = .

2 + 30 = .

1 + 60 = .
	23 + 5 = .

65 + 4 = .

31 + 1 = .

64 + 2 = .

58 + 1 = .

54 + 3 = .

74 + 2 = .

54 + 2 = .

13 + 3 = .

54 + 4 = .

66 + 3 = .

74 + 5 = .

84 + 5 = .

54 + 1 = .

65 + 4 = .

76 + 3 = .

85 + 2 = .

54 + 4 = .

87 + 1 = .

21 + 6 = .


	6 + 32 = .
5 + 41 = .

3 + 63 = .

2 + 56 = .

3 + 13 = .

7 + 21 = .

8 + 11 = 

7 + 52 = .

6 + 22 = .

4 + 45 = .

3 + 62 = .

4 + 41 = .

8 + 61 = .

4 + 52 = .

5 + 61 = .

1 + 17 = .

2 + 54 = .

3 + 65 = .

6 + 23 = .

5 + 21 = .


	23 + 26 = .

41 + 45 = .

58 + 11 = .

63 + 32 = .

71 + 24 = .

58 + 11 = .

32 + 24 = .

31 + 31 = .

12 + 12 = .

61 + 36 = .

34 + 21 = .

84 + 12 = .

54 + 52 = .

12 + 56 = .

54 + 13 = .

85 + 14 = .

65 + 24 = .

54 + 13 = .

54 + 24 = .

34 + 32 = .


